

“全国戏迷春晚” 合肥复选开始了

星报讯(记者 吴笑文 文/图) 传徽风皖韵,搭戏迷舞台。昨起,有戏安徽·首届“全国戏迷春晚”复选活动在合肥正式拉开帷幕。有戏安徽·首届“全国戏迷春晚”选拔活动自开展以来,得到了广大戏迷热烈响应,全国各地戏迷积极报名。经过5个月的招募、选拔,来自全国各地的180名选手脱颖而出,齐聚安徽大剧院,为戏迷们呈现了一场戏曲盛宴。

据悉,此次复选活动采用专家评审组、大众评审组、线上评选相结合的筛选方法。最终将有30个节目进入首届“全国戏迷春晚”。评审组则由国家一级演员,中国戏剧梅花奖演员吴亚玲、王丹红、董成、孙娟、赵媛媛、何云等专家组成。

昨日的复选现场热闹而有序。来自安庆市考试院的肖琳是第一场复选活动的第一名选手,上台前,她一直在开嗓、复习动作。顺利完成比赛后,她表示:“排在第一个比较紧张,也担心会影响自己的成绩,但是真的唱起来进入状态后就不在意了。”肖琳介绍她家里有两个戏迷,以前都是带着女儿到处参加演出,现在女儿已经从安庆师范大学黄梅戏表演专业毕业,进入了专业院团,成为了一名专业戏曲演员。现在她有更多时间自己唱戏。“我觉得有戏安徽·全国戏迷春晚这个活动特别好,这让全国的戏迷都能聚在一起,有了交流的机会,而且给了我们一个特别好的一个平台能展示自己,能来参加这次活动我特别激动。”

评委何云在接受记者采访时表示:“很荣幸能够担任此次活动的评委,戏迷们的表现都很好,戏迷们的积极性都很高,准备得也都很充分。全国戏迷春晚这个活动很好,因为戏曲文化不仅仅依靠专业从业人员的努力,更重要的是戏迷们的喜爱和传承,我也很期待接下来几场戏迷们的演出。”

有戏安徽·首届全国戏迷春晚复选活动正在持续进行中,目前已经进行了黄梅戏专场的选拔,接下来将有京剧、豫剧和其他剧种专场选拔陆续进行。



环江淮万人骑行大赛周日安庆“发车”

星报讯(记者 江锐) 11月25日上午9时,“健康安徽”2018环江淮万人骑行大赛安庆站暨迎江区首届国际公路自行车赛将揭开战幕。届时,来自法国、瑞典、西班牙、意大利、俄罗斯以及国内的安徽、江苏、河南、湖北等15个省市近千名骑行爱好者参与角逐,其中更有2003年世界B级锦标赛100公里公路个人赛亚军、2004年亚锦赛冠军张俊英这样的高水平选手报名参赛。

据主办方介绍,本次安庆站比赛赛道总长度31公里,设置了男子公路组、男子山地甲乙并组、女子山地综合组、本地骑游组等共计六个参赛组别,赛事总奖金67800元,并且每位完赛选手都能够获得组委会精心设计的赛事纪念奖牌。

本站赛事是“健康安徽”环江淮万人骑行大赛中重要的一站,通过赛事的举办,将集中对外展示安庆市迎江区近年的发展成果,打造城市名片;向全国推广安庆市历史、文化、人文及戏剧影响力;传播安庆市及迎江区的旅游名片,发展全域旅游;广泛带动安庆全民健身氛围,提高居民健康指数。

安徽残疾人自强故事《旗袍先生》公映

星报讯(王廷民 记者 祁琳) 安徽省肢残人协会主席崔万志,是一名“网红”,他的演讲视频全网点击量超过10亿次,他富有民族文化的旗袍创业故事也被大众关注。以他的成长故事为原型的励志电影《旗袍先生》今日登陆全国院线,讲述了从一无所有到通过互联网+项目创业成功的,草根人物的逆袭之旅。

说话含混不清,因难产缺氧落下肢体残疾,在一般人看来,他的人生能自食其力就不错了,但对于崔万志来说,从未向命运低过头,勤奋努力,考取了大学。临近毕业,发出的200份求职简历全部石沉大海,崔万志决定依靠自己的力量,最终进军淘宝开网店,开创了属于自己的旗袍品牌,成为身家千万的蝶恋服饰、雀之恋旗袍CEO,还被评为阿里巴巴全球十大网商。与此同时,但他的口才相当了得,在《超级演说家》节目中,他以真诚、激情又有感染力的演说,成为第三季亚军。

电影《旗袍先生》根据真人真事改编,紧紧围绕出身贫寒、身体残疾的崔万志求学创业历程展开,讲述了在家境贫寒,求学受阻,生活极其艰苦的自身条件下的逆袭之旅,而象征着东方女性古典魅力的旗袍也成为了该影片的一大看点,灿烂辉煌的中国服饰文化,旗袍成为女子传统服饰的最佳代表。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

挚爱梦想
十亿派奖

双色球
15周年

胆拖复式有惊喜
大奖小奖一起派



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息

派奖规则: 2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。
一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;
六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。